



Следователями возбуждено уголовное дело для установления обстоятельств крушения воздушного судна в Непале

15 января 2023 года поступила информация о крушении самолета неподалеку от взлётно-посадочной полосы международного аэропорта Покхара в Федеративной Демократической Республике Непал авиакомпании «Йети Эйр», следовавшего рейсом УТ 6991 по маршруту «Катманду-Покхара». В результате произошедшего погибли 4 члена экипажа и 68 пассажиров указанного воздушного судна, среди которых граждане Российской Федерации - две женщины 1989 и 1988 годов рождения и двое мужчин 1984 и 1985 годов рождения. В целях выяснения всех обстоятельств гибели граждан Российской Федерации Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

В настоящее время следствием организован комплекс первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, следственное управление находится во взаимодействии с Министерством иностранных дел Российской Федерации.

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1758350>